

沈晓明主持召开省委常委班子集中整治问题整改工作专题会议

以高度政治自觉抓好问题整改整治



扫码看视频

三湘都市报7月3日讯 3日，省委书记沈晓明主持召开省委常委班子集中整治问题整改工作专题会议，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述精神，进一步强化刀刃向内的决心和勇气，以高度政治自觉抓好问题整改整治，推动全省学习教育走深走实。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席毛万春出席。

会议指出，在相关省领导和各牵头单位、责任单位的共同努力下，省委常委班子集中整治问题整改工作扎实推进，取得了阶段性的积极成效，同时也要清醒看到工作中存在的差距和不足。要进一步提高政治站位、强化责任担当，拿出“向我开炮”的勇气，及时主动“接受治疗”，尽快把“病”治好，以集中整治成效检验学习教育成果，为全省各级领导班子作出示范。

会议强调，要坚持全面改、系统改、彻底改，确保问题整改整治见底见效。要把精准把脉、对症下药贯穿始终，根据省委常委班子查摆的每个问题整改进度和实际情况，分别采取有针对性的措施，

做到分类施策、精准施策，防止大呼隆、“一刀切”，力戒形式主义和“闯关”思想。要把全面整改、系统施治贯穿始终，把抓好学习教育集中整治与落实习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神贯通起来，与抓好中央巡视交办问题整改、民主生活会查摆问题整改、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等结合起来，与抓好“十五五”规划编制、推动高质量发展等工作统筹起来，坚持上下联动、左右协同，动真碰硬真抓实改，提高集中整治的针对性实效性。要把举一反三、标本兼治贯穿始终，深挖问题根源，坚持同类同改，及时完善制度、堵塞漏洞，力争通过整治一个问题推动解决一类问题。要把开门问效、群众满意贯穿始终，发扬“四下基层”优良传统，持续深化“走找想促”，通过“晒”问题、亮进度、告结果，让党员和群众真切感受到学习教育带来的新变化新面貌。要压紧压实责任，确保每项任务都有人盯、有人促、有人抓，示范带动全省整改整治工作扎实有力推进。

省领导吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、秦国文、刘红兵、马永生、乌兰出席。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐



▲7月3日，中国海军山东舰航母编队抵达香港。这是山东舰官兵在飞行甲板上列队排出“国安家好”字样。

◀7月3日，中国海军山东舰航母编队抵达香港。这是山东舰行进在香港水域。

新华社图

山东舰航母编队抵达香港：“国安家好”

在香港回归祖国28周年之际，由中国人民解放军海军航空母舰山东舰，导弹驱逐舰延安舰、湛江舰及导弹护卫舰运城舰组成的航母编队，携多型舰载战斗机、直升机和陆战队员，于7月3日上午抵达香港特别行政区，开启为期5天的访问活动。香港特别行政区政府在昂船洲军营为舰艇编队访港举行隆重欢迎仪式。

3日上午8时许，山东舰和3艘属舰组成纵队队形，在香港特区政府船队、驻香港部队舰艇、直升机伴航伴飞下，驶入维多利亚港。山东舰飞行甲板上，舰载战斗机、直升机列阵，700余名海军官兵身着白色军装，列队排出“国安家好”4个大字，表达爱国爱港的浓浓深情和对香港同胞的美好祝福。海上，香港特区消防船用“水门礼”欢迎编队；空中，香港特区伴飞直升机现场直播编队进港实况；岸边的民众隔海向来访官兵挥手致意。按照预定方案，山东舰和延安舰在维多利亚

港西锚地锚泊，湛江舰和运城舰停靠昂船洲军营码头。

10时，湛江舰放下舷梯，海军和编队有关领导及官兵代表踏上昂船洲军营码头，与前来欢迎的香港各界人士亲切握手、互致问候。欢迎仪式开始，雄壮的国歌奏响。香港特区行政长官李家超致辞，代表香港特区政府和香港市民，对海军舰艇编队的到来表示热烈欢迎。中央港澳办、中央驻港机构、南部战区、驻香港部队相关负责人和代表出席仪式，并登上湛江舰、运城舰参观。

除运城舰外，山东舰、延安舰、湛江舰是首次到访香港。4日至6日，山东舰在维多利亚港西锚地，湛江舰、运城舰在昂船洲军营码头面向香港民众、青少年学生等群体开放，并开展军事体验、训练展示、国防知识讲座等互动交流活动，香港市民将有机会近距离感受新时代人民军队的建设发展成就。

■据新华社

国新办举行新闻发布会介绍有关情况
**抗战胜利80周年主题展览
文艺晚会等活动看点来了**

国务院新闻办公室7月3日举行新闻发布会，介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题展览和推出优秀文艺作品、文艺活动有关情况。

文艺晚会+舞台艺术作品展演+美术作品展

围绕抗战胜利80周年文艺晚会和文艺作品展演展览情况，发布会介绍了三项安排。

一是中央宣传部、文化和旅游部、中央广播电视台总台、中央军委政治工作部和北京市将于9月3日晚在北京举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年文艺晚会。二是中央宣传部、文化和旅游部将于8月至10月组织举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年优秀舞台艺术作品展演。三是文化和旅游部、中国文联将于8月至9月在中国美术馆举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年美术作品展。

文化和旅游部副部长卢映川表示，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年文艺晚会汇集了一大批国内优秀的艺术家，年轻一代的文艺工作者将全面担当主力，积极开展创作，努力为广大观众呈现一场精湛的、有感染力的演出。

结合微短剧，一批抗战优秀作品和节目将推出

讲述抗战故事、弘扬抗战精神，一批优秀作品和节目将与观众见面。

《阵地》《八千里路云和月》等电视剧，《胜利1945》《卢沟桥：我们的纪念》等纪录片，《马背摇篮》《怒刺》等微短剧正在精心推进创作。同时，全国各地电视台和网络视听平台还将展播一大批抗战题材经典视听节目，《悬崖》《记忆的证明》《闯关东》《八路军》《彭德怀元帅》《太行山上》《亮剑》《历史的天空》等作品将于7月起在“重温经典”频道播出。

国家广电总局副局长刘建国表示，微短剧与抗战题材红色文化相结合，能用小而美的故事、深沉的情感让厚重的题材作品多元化、年轻化，微短剧的加入会成为抗战题材文艺创作中的一个亮点。同时，“山河见证——我们的抗战记忆”广播电视台和网络视听全媒体宣传活动将从7月下旬一直持续到8月下旬。

中央广电总台副台长王晓真表示，总台精心策划了《胜利》《山河铭记》《受降》《共同的使命》等一批专题片纪录片，并将推出《我们的河山》《归队》两部重点电视剧作品。

一场主题展览7月7日开始举办

举办抗战胜利80周年主题展览是纪念活动中的一项重要安排。

自7月7日开始，“为了民族解放与世界和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题展览”将在中国人民抗日战争纪念馆举办。

本次主题展览将中国共产党的中流砥柱作用作为主线贯穿始终。中华苏维埃共和国临时中央政府最早发布的《对日战争宣言》、赵一曼从被捕到英勇就义的详细档案、洛川会议的会议记录、多种版本的《论持久战》、中国共产党力促西安事变和平解决的文电等一大批历史影像、文物实物、文献档案等将亮相展览。主题展览将作为基本陈列长期展出。

中国人民抗日战争纪念馆馆长罗存康介绍，本次展览重点凸显中国战场的东方主战场地位，通过设置大型主题视频、中国抗战巨型照片墙、中国支援盟军作战景观等展项，展现了东方主战场的重要作用和地位。

■据新华社